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Dear Parents/Carers, 
Thank you very much for completing the Parent Survey. The survey was overwhelmingly positive 
with 33 responses from 57 families. Of these, all responses were agree or strongly agree with 1 
disagree and several don’t knows. Each one response has value of 3%. 

 

 

 Strongly 
agree/Agree 

 

Don’t 
know 

Disagree 

Children are safe at this school 
 

100%   

Children learn an interesting range of things 
 

100%   

Governors make sure school leaders are doing the right things 
 

61% 39%  

I know the right person to go to when I have a question. 

 

94% 6%  

My child understands how well they are doing in their learning 
and what their next steps are. 

85%   12% 3% 

Staff in the school continually develop their skills and knowledge. 
 

85% 15%  

Teachers use a variety of strategies to ensure pupils are engaged 
and make progress in their learning. 

91% 9%  

Teaching in this school is good. 
 

100%   

The governors support the school well. 
 

96% 24%  

The school enables pupils to develop the skills to be independent 
and successful learners 

97% 3%  

The school encourages and motivates pupils to achieve their 
best. 
 

100%   

The school encourages pupils to work together and learn with 
and from each other 

100%   

The school focuses on the needs of learners. 
 

97% 3%  

The school has a clear focus on learning and teaching 
 

100%   

The school has an accurate picture of my child's progress and 
gives useful feedback on next steps. 

94% 6%  

The school is good at meeting individual learning needs. 
 

91% 9%  

The school is well organised. 
 

100%   

The school keeps me well informed 
 

100%   

The school manages behaviour well and ensures that incidents 
are dealt with. 

91% 9%  

The school seeks feedback from parents. 
 

91% 9%  

The school site and access to it is secure. 
 

100%   

The school supports pupils' physical, emotional and mental 
wellbeing effectively. 

88% 12%  

The school uses its money well. 
 

81% 19%  
 

The school works well with the local community 
 

94% 6%  

 



Messing Primary School Parent Survey October 2017 
 

Thank you for adding a comment to the survey. These responses are below. 

 Our son loves coming to Messing School. We feel very lucky that he attends such a 
small, caring school. The standard of teaching is excellent and keeps parents well 
informed and involves us in all different areas of learning. A big thank you to all the 
teachers for their hard work and time spent with our son.  

 My son has come on leaps and bounds educationally since starting Messing Primary. He 
is treated as an individual and the school are approachable and helpful when I have 
communicated with them. 

 My child has made good progress at the school and we are pleased at the levels he has 
achieved. The staff are friendly and approachable. The school environment supports the 
children in all aspects of their education. We will be sad when he has to leave next year. 
His time at the school has been such a positive experience. 

 My children are happy and thriving at the school. They always come out enthusiastic 
about their school day. 

 More info to integrate new parents (reception). It’s new to us too. 

 Messing school meets the needs of individual children extremely well. All staff have a 
really good understanding of each child and their interaction with the children is so kind 
and caring. 

 We are thrilled with the stimulating learning environment at Messing School and 
delighted that our son has settled in so well to Yr 1and yes actually ENJOYS coming to 
school! 

 Messing Primary school has helped both our children enormously. Our daughter passed 
the 11+ exam with the excellent help of the teachers. Or son is learning fast and grows 
every day with new challenges. Messing Primary school was the best place for our 
children. The teachers are so helpful, approachable and friendly. 

 

We always welcome and value your feedback and this survey will help to inform our school 

improvement. 

 

Yours sincerely 

 

 

 

Jackie Halliday 

Headteacher  

 


